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Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/13/2015                                                      Brzozów 21.01.2015 r.
Dotyczy 

postępowania w trybie

przetargu nieograniczonego na 
wybór dostawcy automatu dezynfekcyjno 

myjącego 
Sygn. sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/13/2015

W związku z pytaniami złożonymi w niniejszym postępowaniu przez Wykonawców                      Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi:  
pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści automat dezynfekująco – myjący nie będący sprzętem medycznym w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych, ale posiadający certyfikat CE.
odpowiedź:
Zamawiający dopuści automat dezynfekująco – myjący nie będący sprzętem medycznym w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych, ale posiadający certyfikat CE.

pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści automat dezynfekująco – myjący o wymiarach zewnętrznych (szer. x gł. x wys.) 60 x 63 x 84 cm. 
odpowiedź:

Zamawiający dopuści automat dezynfekująco – myjący o wymiarach zewnętrznych (szer. x gł. x wys.) 60 x 63 x 84 cm. 
pytanie nr 3

Proszę o doprecyzowanie co miał na myśli Zamawiający wymagając w pkt. 9 transporter wkładów. Czy Zamawiający wymaga dostarczenia do automatu dezynfekujaco – myjącego koszów (wózków) w których byłyby umieszczane wkłady na probówki
odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia: transporter wkładów – laweta (wózek) górny i dolny, na którym umieszcza się wkłady na probówki i zlewki. 
pytanie nr 4

Prosimy o uściślenie wymaganego sposobu podawania wody uzdatnionej do końcowego płukania – ciśnieniowo czy też za pomocą wbudowanej w zmywarkę pompy.
odpowiedź:

Zamawiający wymaga ciśnieniowego sposobu podawania wody uzdatnionej do końcowego płukania.
pytanie nr 5

prosimy o informację jak ilość wkładów jest wymagana w dostawie ze zmywarką i podstawową lawetą czy tak jak to określono w SIWZ po 1 sztuce czy do pełnego zapełnienia lawety – max 4 sztuki wkładów ¼ na interesujące Was probówki.
odpowiedź:

1. wkład na probówki do wysokości – 1 szt. 70 mm
2. wkład na probówki do wysokości – 1 szt. 105 mm

3. wkład na zlewki 500 – 1000 ml – 1 szt.
pytanie nr 6

Czy w oferowanym zestawie należy uwzględnić materiały eksploatacyjne.  
odpowiedź:

W oferowanym zestawie należy uwzględnić materiały eksploatacyjne na okres 1 roku.  
pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie o głębokości 66 cm.  
odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.
pytanie nr 8

Czy Zamawiający dopuści do postępowania urządzenie o wysokości 177 cm.
odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
pytanie nr 9

Czy Zamawiający dopuści termin dostawy, montażu, uruchomienia i szkolenia personelu wynoszący 5 tygodni od daty podpisania umowy. 
odpowiedź:

Odpowiedź zgodnie ze zmianami wprowadzonymi w dalszej części niniejszego pisma.

pytanie nr 10

Wnosimy o dopuszczenie automatu dezynfekcyjno – myjącego o wymiarach szerokość 600 x głębokość 650 x wysokość 850 mm.
odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
pytanie nr 11

Prosimy o doprecyzowanie i wyjaśnienie co zamawiający ma na myśli poprzez dostarczenie świadectwa walidacji składników zestawu. Jakie konkretnie dokumenty winny zostać dostarczone przy realizacji zamówienia.
odpowiedź:
IQ – urządzenia i instalacje zgodnie z projektem

OQ – urządzenia i instalacje działają poprawnie 

pytanie nr 12

Czy Zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 4 tygodni od dnia podpisania umowy.
odpowiedź:

Odpowiedź zgodnie ze zmianami wprowadzonymi w dalszej części niniejszego pisma.

Ponadto:
Pkt. nr 5 specyfikacji istotnych warunków zamówienia otrzymuje brzmienie:
5. Termin realizacji zamówienia:

Dostawa, montaż, uruchomienie i przeszkolenie personelu: 27.02.2015 r.
   § 3 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
§ 3

1. Wymieniony w § 1 przedmiot sprzedaży, Sprzedający zobowiązuje się dostarczyć Kupującemu transportem własnym lub zleconym, na własny koszt           i ryzyko, w terminie do 27.02.2015 r.

2. Sprzedający zobowiązany jest dokonać instalacji i uruchomienia przedmiotu sprzedaży, w terminie do 27.02.2015 r. Za moment zakończenia instalacji i uruchomienia Kupujący uznaje całkowitą gotowość przedmiotu sprzedaży do udzielania na zakupiony sprzęcie świadczeń zdrowotnych.

3. Sprzedający zobowiązany jest dokonać przeszkolenia personelu wskazanego przez Kupującego w zakresie obsługi przedmiotu sprzedaży w terminie do 27.02.2015 r.

4. Przeprowadzenie powyższych czynności zostanie każdorazowo potwierdzone protokołem  podpisanym przez strony umowy.

5. Do kontaktów ze Sprzedającym w zakresie realizacji umowy Kupujący wyznacza Pana: 

Witolda Gawrona – tel.: 13 43 09 617, kom.797 590 398.

Przedłużenie terminu składania ofert:
Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia przedłużając termin składania ofert do dnia 26.01.2015 r. godz. 12:00 i termin otwarcia ofert do dnia 26.01.2015 r. godz. 12:30.
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